

2013 年人口普查将统计新西兰的每人每户

新西兰将于 2013 年 3 月 5 日 (星期二) 进行 2013 年人口普查, 以便统计新西兰境内的人口和家庭总数。人口普查将提供新西兰的亚裔人口总数的官方统计。

普查当日, 全国的每位男性、女性和儿童都要填写人口普查表。所获信息将予以严格保密。

新西兰统计局 (Statistics New Zealand) 正在紧锣密鼓地在亚裔社区开展宣传活动, 以便提高亚裔社区对人口普查重要性的认识, 并将提供多语言电话服务, 其中包括韩语、普通话、粤语和印地语。

在上一次人口普查中, 由于许多亚裔不知道必须要填写人口普查表, 故普查结果未能完全正确地反映新西兰的亚裔人群。在所有族群中, 亚裔人群是漏计情况最严重的人群。

通过人口普查所获得的信息可有助于决策资金拨付事宜, 如学校、公路和医疗等。社区团体也可使用这些信息申请获取一些资源, 如培训和教育机会、社区中心和公园等。

2013 年 3 月 5 日 (星期二), 无论男女老少, 无论是在新西兰出生的还是海外出生的, 无论是居住在新西兰还是来新西兰旅游的, 新西兰境内的所有人都必须填写人口普查表, 这一点非常重要。官方人口普查员将为每户分发人口普查表和互联网登录编码。您可以采用在线或印刷表形式填写。

根据法律要求, 我们将对个人信息严格保密, 不会与任何政府部门共享, 其中包括新西兰警察局、新西兰移民局或税务局。

亚裔人群在新西兰社会扮演着重要角色, 亚裔人群的声音也得到社会重视。在 2006 年开展的上次人口普查中, 新西兰亚裔人口总数为 354,552, 占新西兰人口的 9%。由于亚裔人群增长迅速, 我们必须了解应该亚裔人群增长情况, 以便分配资源, 这一点非常重要。

2013 人口普查总经理 Carol Slappendel 说, “人口普查之所以非常重要, 是因为由此获得的信息将有助于政府决策为亚裔社区拨付多少亿的资金。”

“人口普查结果将有助于决策哪些服务是需要的、应提供在哪些地方, 如医院、学校、公路、公共交通和娱乐设施等。”

“人口普查数据还能告诉您, 您所在社区在过去数年里的变化, 如您所在地区有多少居民, 他们从事什么工作等等。”

在 2013 年 2 月 16 日 (星期六) 至 2013 年 3 月 5 日 (星期二) 期间, 人口普查员将为每户提供一个互联网登录编码和印刷版人口普查表。将从 2013 年 3 月 6 日 (星期三) 开始回收人口普查表。

其它语言信息

请点击以下链接，通过其它语言了解人口普查信息：

<http://www.census.govt.nz>

从 2013 年 2 月 11 日起，我们将设立一个免费帮助热线 0800 CENSUS (0800 236 787)，使用以下语言提供帮助：

- 韩语
- 普通话
- 粤语
- 印地语

欲了解 2013 年人口普查详情，请访问网站：www.census.govt.nz。